



# 陣綫報

油印版

第  
號外  
期

Published by BARISAN SOSIALIS, 436-C, Victoria Street, Singapore, 7. Tel: 25660. M.C.(P) 1648

26 10 1966

新加坡社會主義陣綫機關報

本期出 4版

每份售價 10¢

## 本號外登載繁華世界槍擊流血事件照片

# 不容李光耀政權再開槍殺人！

我黨於十月廿四日，針對十月廿二、廿三日事件及王清彬同志被捕事，發表聲明如下：我們強烈抗議和譴責行動黨傀儡集團最近對人民和政治對手所採取的一系列血腥行動。

本月廿二日，在繁華世界內法西斯行動黨的警察匪幫橫蠻無理和具有挑撥性的對手無寸鐵以自衛的人民開槍，造成了十個人受傷。

本月廿三日，法西斯行動黨無理停止援越抗美的第四晚也就是最後一晚的演出，對那些已購買入門券要觀看演出的觀眾造成極大的不便。

本月廿三日晚，法西斯行動黨的警察匪幫再次開槍，射傷那些支持越南人民反美鬥爭、抗議行動黨無理取消演出准字及槍射傷無辜人民罪行而舉行的和平遊行示威群眾。

同一晚約十時廿五分，法西斯行動黨無理逮捕了我黨組織秘書王清彬。

這一切，再次赤裸裸的暴露了行動黨政權的極端反動和法西斯本質。雖然他們會盡力把自己偽裝成“民主人士”，但是它絕對欺騙不了眼光雪亮的人民，反而在人民面前愈自我暴露反動和法西斯本質。

本地傀儡政權，一路來執行着為美英帝國主義利益服務的政策，早把馬來亞變成一個警察國。人民已經沒有言論、出版、結社、集會、學習和旅行的自由。無辜人士不經提控或審訊就被無理逮捕，而且沒有限期的被拘禁，有的長遠十年之久它通過許多法西斯法令來壓制工友和勞動群眾。當它看到政治對手取得人民的支持時，行動黨傀儡政權就訴諸恐嚇、威脅和拘捕等卑鄙手段。

行動黨在過去幾天的壓制行爲，其目的的一方面要威脅人民，另一方面是要瓦解和癱瘓人民的組織。

但是，我們要告訴行動黨：你們的鎮壓將不會使人民害怕，也不能癱瘓我們的組織。鎮壓只會使人民的斗志和決心更加堅強以及喚醒人民更堅決的起來反擊反動派的鎮壓，行動黨傀儡們早已對付和封閉工會和進步團體。他們也會周期性的拘捕和監禁社陣、人民黨和其他進步團體的幹部。但是，它無論如何都不能達到分裂和癱瘓人民的力量和削弱反對美英帝國主義者和本地反動派的鬥爭。

過去幾天，法西斯行動黨傀儡集團進一步鎮壓人民。不分皂白的以致命武器對付手無寸鐵和無防備的人民已變成行動黨的一種危險的習慣，這必須受到嚴厲的譴責。同時，這種槍擊行爲必須即刻停止！

我們警告行動黨傀儡當局：你們所做的一切，比希特勒和吳庭艷還野蠻。你們也許以爲，通過鎮壓人民，能使你們繼續執政。但是，你們錯了。那里有壓迫，那里就有反抗，壓迫越殘酷，反抗也越激烈。人民必定會獲得勝利，你們將如希特勒和吳庭艷一樣被粉碎！

整個世界正在動盪，各地人民正在堅決地進行反對美英帝國主義及其當地傀儡的鬥爭。像李光耀這樣的傀儡是無法抵擋歷史車輪的前進的。

我們強烈抗議傷重者所受到的草率治療。本來，可以讓他們留在醫院，或讓他們被担保出來，這是輕而易舉的事，但他們却在美芝律警署被關兩夜。警方拒絕送兩名腿部流血的傷者赴院治療，儘管他們一再地提出要求。

## 社論 惡毒的「國防部」聲明

十月廿二日，在繁華世界內發生的，李光耀政權動用特務，開槍射擊參觀援越抗美大演出群眾的嚴重流血事件，是繼一九五六年林有福政權血腥暴行後，又一次震動馬來亞國內外輿論的慘案。

事件發生後，李光耀政權爲了掩蓋其法西斯的猙獰面目，通過警方及「國防部」發表了歪曲事實、顛倒是非的所謂聲明，大肆誣蔑社陣杯葛「國會」及「國會」外所展開的捍衛群眾權益的鬥爭，將繁華世界內支持援越演出的觀眾指爲「不法分子」，竭力爲開槍殺人的特務辯護，甚至將被子彈擊中嚴重受傷的群眾控上法庭。

李光耀政權的這種一手遮天、爲非作歹的可恥行徑，絲毫不能洗脫它的血腥罪行，相反的只有更激起人民的不滿。它誣蔑我黨在「國會」外展開的群眾鬥爭，正好說明了人民撕破假「議會民主」面具和在「國會」外展開的捍衛切身利益的鬥爭，已擊中李光耀政權及其帝國主義主子的要害（對「國防部」聲明，我黨將發表聲明，全面加以駁斥。）

關於繁華世界內的槍擊事件，誰是罪魁和兇手，事實就是最好的証人，這是再多的行動黨政權文告也扼殺不了的！群眾要問：

- (一)是誰派特務到體育館擾亂和破壞演出？
- (二)是什麼特務不理糾察的勸阻，而強暴抓人作爲“人質”？
- (三)爲什麼特務在群眾及社陣人民黨負責人高喊移開手槍的時刻，竟然逞兇開槍亂殺人？

「國防部」的文告，除了企圖混淆群眾的視聽外，還包含了一項惡毒的企圖，它以歪曲事實含血噴人的卑鄙手段，恐嚇人民，並爲它進一步鎮壓人民的正義鬥爭「鋪平道路」。但是，這只不過是帝國主義者及反動派所一貫採用的手段。可以肯定，這一次的「國防部聲明」，必如以往「國防部文告」（如一九六五年的所謂「破獲秘密組織文告」及「林清祥事件文告」）一樣，遭到徹底的破產。

# 血債必須償還

## 社陣人民黨針對繁華世界鎗擊事件聲明

社陣人民黨，針對十月廿二日，李光耀傀儡政權動用特警中在繁華世界體育館開槍射擊群眾流血事件，發表聯合聲明如下：

### ★反動派蓄意挑起的流血事件★

一九六六年十月廿二日是又一馬來亞人民所不能忘記的日子。當天，假「新加坡獨立共和國」的李光耀法西斯傀儡政權，動用了警察特務，騷擾繁華世界內援越抗美演出，蓄意挑起事件，企圖在星洲搞出一場大流血。這是一九五六年林有福血腥統治以來，行動黨傀儡政權殘暴地開槍射殺手無寸鐵人民的開始。行動黨政權的特警，毫無理由地、不分皂白地胡亂開槍，嚴重地擊傷了很多人。受傷者都受子彈的襲擊，有者中頸項、有者中胸部、有者中背部、有者中腳部。他們急需救傷車載至中央醫院施緊急手術及治療。其中有五位尚需留醫而未脫離險境。

### ★事件發生經過★

事件發生的經過是這樣的：援越抗美演出在七時半開始後順利進行，當時座無虛席，秩序井然，來自各階層的觀眾，不分男女老幼，都在歡暢及和平的氣氛中，盡情地欣賞遊藝節目的演出，他們向各節目的表演者報以如雷般的鼓掌聲。突然，在八時四十五分左右，三位行動黨便衣特務，在不出身份証的情況下，強力地企圖由體育館的其中一個門闖進會場，看守該門的偵勤糾察乃阻止他們，這時，又有三位行動黨便衣特務闖了進來，偵勤糾察阻止他們，並向他們指出，若他們堅持欲進入會場，則須首先向糾察主任提出。那些沒有向糾察出示身份証的特警，不理睬並拒絕糾察的合理建議，還用強力推進去。然而，由於門內糾察及旁觀者人數極多，警特們無法得逞。在這些警特被擠出門口的時候，其中的一位乃強擄一位旁觀者，並利用他為「人質」。與此同時，兩位警特拔出手槍，槍口指向群眾，並四方揮動，威脅着要射擊每一個人。峇卡醫生、奈爾、以及李紹祖醫生，曾數次向警特高喊，要他們移開手槍並停止指向群眾及揮動；但是警特們不睬這些合情合理的呼吁，相反的却更狂妄的以手槍威脅群眾，向空中開了一響，在這之後，門口的群眾迅速地向內推進了一些，並數次向警特高喊移開手槍及釋放被擄為「人質」的人士，然而，特警却進一步將「人質」往後拖去，同時，不分皂白地向群眾開槍，接

着更多的警特也開了槍，並延續射擊一段長時間。

在這種不分皂白的狂妄射擊中，很多人士受了重傷。受傷者為：盧耀興、謝金鎮、馮遠強、陳銘材、曾木輝、邱寶慶、周芝宗、王明堅、陣祥真、傅金泉。

### ★有計劃的陰謀挑釁★

顯然的，整個事件是行動黨法西斯主義者所蓄意搞出來的有計劃挑釁行動。兇煞的行動黨特務歹徒們，胆懼及可鄙地，以致命的武器威脅及恐嚇群眾，狂妄揮動手槍，不分皂白地射擊，嚴重地傷害手無寸鐵及沒有絲毫武器自衛的群眾。從受傷的人數，及其傷處等情況，人們可以清楚地看出，這些歹徒警特，乃有意射死群眾！他們妄想當晚的八千位支持越南人民的遊藝會觀眾中，製造白色恐怖。這件事再次赤裸裸地暴露了李光耀傀儡政權的法西斯面目，及其對付援越運動的可恥惡毒陰謀。

從演出的第一天起，行動黨即企圖騷擾破壞援越演出。行動黨傀儡政權看到社陣及星洲人民黨推動的援越運動，獲得群眾的廣泛支持，乃採取破壞及企圖嚇跑援越演出觀眾的卑鄙手段，但是，他們的陰謀只能進一步激起馬來亞人民支持越南人民抗美救國鬥爭的意志和決心。

所有這一切，進一步暴露了李光耀集團親美英帝國主義本質，他們企圖欺騙世人的所謂「不結盟」外交政策，已再次被證明為虛偽的，而且實際上是反人民、反民主和親帝國主義的。

### ★行動黨須對流血事件負全責★

馬來亞人民強烈譴責行動黨傀儡政權殘暴地、野蠻地、不分皂白地開槍射擊人民。我們再次強烈譴責法西斯行動黨傀儡政權、其歹徒警特及其匪徒式的在十月廿二日晚上於繁華世界內開槍射擊群眾。

這是一項非常嚴重的挑釁事件。無辜群眾被射擊，鮮血四濺，尚有很多人因重傷而留在醫院。目前，誰也不能說這次行動黨歹徒警特的射擊不會造成生命的喪亡。我們要強調指出，李光耀傀儡政權必須對這一次事件負全部責任。那些歹徒警特中的開槍射傷無辜群眾的犯罪分子，須受到應有的懲罰。血債

必須償還，李光耀政權必須向人民道歉；同樣的事件不得再發生。

### ★十日廿二日，是值得紀念的人民鬥爭日★

我們也要強烈譴責行動黨傀儡政權無理及無令狀的拘留那些受重傷的人士，這些受重傷者被當為門診部病人治療，他們之中有些甚至不能走動。

我們強烈譴責李光耀傀儡政權製造流血事件，我們警告他們，不要向人民挑釁至不能容忍的地步。

人民爭取民族解放的鬥爭是一場至艱且鉅而又無比光榮的鬥爭。它需要極大的堅持心、強固的團結、以及敢於鬥爭敢於勝利的大無畏反帝鬥志。

那些被李光耀傀儡政權的歹徒警特不分皂白射擊中傷的人士，已經以他們的實際行動，表現他們反美英帝國主義及其本地法西斯者及反動分子的大無畏鬥志。我們馬來亞（包括星洲島）人民，向他們的英勇表現及反帝鬥志致以崇高的敬意。他們是人民的光輝榜樣。

我們堅信，他們及其他反殖愛國志士，為正義事業所作出的犧牲，是絕不會白費的。

十月廿二日是值得紀念的日子。行動黨警特們造成了高度緊張的局面，但是援越遊藝會的觀眾們保持了節制，我們感謝他們的支持和合作。

我們吁請人民對李光耀歹徒警特們的進一步挑釁行為保持高度警惕，並堅決粉碎它們！讓全體人民團結起來，堅持鬥爭，擊垮反動派的一切陰謀詭計！

打倒美英帝國主義及其本地反動派！

越南人民必勝！  
美英帝國主義必敗！

附誌：

社陣人民黨在今日下午二時，接獲警方通知，援越演出第四晚的准字已被取消。警方沒有說明任何理由。

我們強烈抗議此行動黨的新暴行。此乃法西斯行動黨鎮壓行為的又一例子。

對於最後一晚的演出被取消，我們向公眾人士致歉。行動黨須對取消准字負全責！

社陣主席李紹祖醫生  
人民黨主席峇卡醫生同簽發  
一九六六年十月廿三日



受觀眾熱烈歡迎的越南戰鬥舞蹈「竹竿舞」



體育館坐滿了觀眾



中央舞臺的「弓舞」

# 反帝情緒高漲 —— 的 —— 援越大演出



表現愉快的勞動精神的「洗衣裳舞」



他肩部被子彈擊中，子彈從頭旁掠過！



受傷者被抬進救傷車



## 看！李光煥集團的

## 血腥罪行！



看！子彈穿進了他的肚子！



這位朋友在中彈後處於昏迷狀態。



他的肚子被子彈嚴重擊傷！



# 壓力越大 · 反抗越強

## ★廿三日羣眾示威遊行聲勢浩大★

### 王清杉被禁於中央警署

於本月廿三日晚上，被反動李光耀傀儡政權援引「內部治安法令」拘捕的我黨中委王清杉同志，目前仍被禁於中央警署牢房內，政治部不准其家屬及法律顧問前往會見他。

王同志是黨中央組織委員會秘書。他是在廿三日晚，出席我黨及人民黨在牙籠人民黨總部所舉行的抗議大會後，被政治部人員帶走的。

### 帶着鎗傷上法庭

當局無理將受重傷者加手銬。

本月廿二日，行動黨政權動用歹徒警特在繁華世界內，殘暴用槍射傷羣眾；當局不只有懲罰兇兇者，反而將這些受傷的羣眾拘留，還將他們提控上法庭。

於廿四日上午被控上法庭的有邱實慶（傷左腿）、陳祥真（傷右手）、謝金鎮（傷左肩）及馮遠強（傷右腳踝）等四人一組。

於廿五日下午被控者是周芝宗（傷左胸腹）。另盧耀興（左腿骨受嚴重損傷）、王明堅仍在醫院。盧耀興在醫院內，手一直被手銬扣在床上。他傷重無法移動，大小便都得躺着進行。

這些受傷者在被控上法庭前，都被移至警署內拘留；並被加上手銬；有者無法行走。

又在廿三日遊行時被捕的林金珠、張金北、曾錫山、董明發等四人一組，蘇克庭、梁榮基、陳志成等三人一組，以及黃華木（受槍傷左腳踝）也都分別於廿四及廿五日被控上法庭。另一名謝紹基（受槍傷）則仍在醫院或警署。

### 反對李光耀政權

### 開槍殺人抗議大會

本月廿三日下午八時，我黨和人民黨在牙籠卅二巷人民黨總部聯合召開了「抗議大會」，抗議李光耀政權破壞援越抗美演出，無理取消最後一晚的演出准字；同時譴責法西斯政權主使特務槍傷演出工作人員。在大會上發言的有援越抗美負責人，人民黨主席巴卡醫生，我黨主席李紹祖，中委王清杉和顧泐等同志。

大會在結束前通過以下兩議案（另錄）。

大會在十時半左右結束，結束後我黨中委兼組織秘書王清杉同志

### ☆小坡一帶☆

十月廿三日（星期日）晚上八時正，在一陣鞭炮聲響後，阿峇街隨即出現遊行隊伍，一千多名遊行遊行者，手拿白布條，寫着「嚴厲譴責行動黨政權無理槍殺羣眾」、「嚴厲譴責行動黨政權無理取消援越演出准証」、「血債必須以血償還」等標語，並振臂高呼「越南必勝，美帝必敗」、「李光耀開槍殺人」等等口號。

憤怒的遊行遊行者，從阿峇街轉入梧槽加拿街，在白宮酒店前交通圈處，遭到警方人員突然開槍射擊，打擊兩名羣眾，並逮捕數名羣眾，當場加以毆打。遊行隊伍並不因警方的暴力行動而屈服，他們的情緒更加高漲，怒氣更加不可抑制，大家都覺得，只有採取更堅決的行動，才能在警方暴力底下進行自衛。於是，遊行遊行者沿路搗毀交通燈，以及行動黨梧槽實丹卜支部的黨牌。

沿路的羣眾被遊行遊行者的正義行動和大無畏精神所感動，他們紛紛出來觀看，並詢問十月廿三日（星期六）晚在繁華世界發生的警方人員槍傷十名羣眾的事件，大家對行

在人民黨總部前被法西斯行動黨政權以「內部治安法令」逮捕。另有兩名參加大會的同志，在回家途中被警方「載走」。

社陣與人民黨於十月廿三日抗議大會議決案：

我們強烈譴責反動的行動黨傀儡政權強蠻無理地取消援越基金最後一晚（十月廿三日）大演出的准証。這種法西斯行爲，明顯地暴露了行動黨傀儡政權的親帝反人民面目。這種行爲，並不會削弱，反而是加強了我們支援越南人民的抗美救國鬥爭。

我們嚴厲譴責反動的行動黨傀儡政權於本月廿二日晚之援越大演出時，無理開槍傷害十位在演出場所的羣眾。警方必須負起懲罰殺人兇手，並且負起賠償受傷者。此種開槍傷人與鎮壓人民的反動行徑，並不會嚇退人民，反而是鼓舞了我們的信心去暴露反動的美英帝國與拉曼李光耀傀儡政權。

### 全島訪問動員大會

爲進一步貫徹我黨杯葛「國會」及議員辭職的行動，以及反對「職工會修正法令」，我黨將聯合其他政黨及團體，展開全島性訪問。訪問動員大會於本周五分三區舉行。

動黨反動政權的法西斯暴行感到非常不滿和憤怒，有者甚至加入遊行隊伍。

遊行隊伍旋即從奎因街轉入小坡二馬路再轉入亞拉街，在亞拉街遊行隊伍與鎮暴動車相遇，於是分成數支繼續前進。大約有幾百名遊行遊行者從亞拉街轉入美芝路，再轉入維多利亞街。他們繼續手持布條，高喊口號，一路遊行至火城折轉入勞民拉街，再轉入惹蘭勿殺街，當他們經過行動黨惹蘭勿殺支部前，羣眾怒不可遏，一湧而上，把該支部的黨牌搗毀，繼後，遊行隊伍在哨子聲中解散！

這次遊行，前後歷時一小時。

### ☆大坡情況☆

向來熱鬧的珍珠巴殺一帶，十月廿三日晚上八時過後，頃刻間突然出現一只遊行隊伍，他們高舉寫着：「嚴厲譴責行動黨反動政權槍傷羣眾」；「血債必須償還」；「抗議行動黨無理取消援越抗美演出准証」等字樣的布條，在大華戲院門前集合，然後朝向東方戲院方面前進，起初隊伍只有二百人左右，但當遊行隊伍雄壯地在大馬路路中向東方戲院進軍的時候，站在兩旁的羣眾潮湧地加入了遊行隊伍，使遊行隊伍增加至四百人左右。這時的遊行隊伍情緒非常高昂，他們高喊援越抗美和譴責李光耀政權槍傷援越抗美支持者等口號，高唱「團結就是力量」歌曲，頓時口號聲和歌聲像巨雷般地響徹雲霄，吸引了很多市民趨前圍觀。由於遊行隊伍的聲勢相當浩大，使交通也頓時受到阻塞，車輛排成長龍，使原來相當熱鬧和擁擠的珍珠巴殺一帶，增添了反帝的新氣氛。

雖然這時候有不少「執行任務」的警員，但由於遊行隊伍之聲勢不可阻擋，所以無可奈何地避開遊行隊伍。直到遊行隊伍從東方戲院方向轉折回來，進入廣合源街時，「鬼車」——紅車才像烏龜爬的駛來，車上的那些沒頭沒腦的傢伙，氣勢兇兇的跳下來手里拿着警棍，向着和平的遊行隊伍猛衝，逢人便打便抓，所以激起了羣眾的憤怒，有的羣眾以石塊還擊那些傢伙。而遊行隊伍却不管一切英勇地向前挺進，直到轉入沙鵝街後，遊行隊伍才集中在一起，高喊：「血債必須償還」；「支援越南，打倒美帝」；「打倒李光耀政權，實現馬來亞真正統一」等口號後才安然地散開。這次的示威遊行前後歷時廿五分鐘。